
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

ÚVODNÍ SLOVO 

 
Vážení čtenáři, 

 čas letí jako voda a my se opět ocitáme na přelomu roku 2019/2020. Je to období vhodné 

k rekapitulaci toho, co se nám podařilo zrealizovat. Toto bude stěžejní téma tohoto čísla 

informačního zpravodaje.  

CENTRUM SPOLEČNÝCH SLUŽEB  

 
Informační zpravodaj začal být vydáván v rámci projektu „Posilování administrativní 

kapacity na bázi meziobecní spolupráce“, (tzv. Centra společných služeb), do kterého je dobrovolný 

svazek obcí Mikroregionu Hodonínsko od roku 2016 zapojen. Projekt je realizován pod záštitou 

Svazu měst a obcí České republiky a je spolufinancován z Evropského sociálního fondu, 

prostřednictvím Operačního programu Zaměstnanost. Tento projekt se pomalu blíží do svého finále. 

V těchto dnech končí období I. prodloužení projektu, které bylo zaměřeno na aktivity týkající se 

oblasti lokální ekonomiky. Projekt má být ukončen k 31.12.2020, poté bude zahájena jeho 

třináctiměsíční doba udržitelnosti.  

 
 

SHRNUTÍ ČINNOSTÍ DSO ZA ROK 2019 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 
 
 

SPOLEČNÉ SETKÁNÍ S MIKROREGIÓNEM NAD HOLEŠKOU 

 
Ve dnech 17.-18. září 2019 jsme v prostorách Hotelu Beatrice a Vinných sklepů u Jeňoura 

v Prušánkách hostili zástupce členských obcí Mikroregiónu nad Holeškou. V rámci společného 

pracovního setkání si starostové vyměnili zkušenosti a shrnuli problémy, se kterými se ve svých 

funkcích setkávají. V rámci dvoudenní návštěvy byla hostům následně blíže představena obec 

Prušánky a Ratíškovice. V Prušánkách jsme navštívili nový slavnostní areál za kostelem, kulturní 

dům, náves a nově upravené nechorské uličky. Druhý den návštěvy probíhal na druhé straně 

mikroregionu. V Ratíškovicích byli hosté seznámeni s chodem místního sběrného dvora a dále 

jim byla představena nová přístavba učeben v místní základní škole, knihovna a ukázány prostory 

Spolkového domu. 

 

  
 

 



 

 
SVATOMARTINSKÉ SLAVNOSTI 2019 

 
Letošní Svatomartinské slavnosti na Masarykově náměstí v Hodoníně proběhli už v 

sobotu 9.listopadu. Slavnostní zahájení proběhlo symbolicky v 11 hodin a 11 minut přípitkem, 

který pronesl starosta Města Hodonín Libor Střecha. Počasí akci sice moc nepřálo, ale to nám 

nevadilo. Na náměstí byly přichystány velkokapacitní stany, které nás i návštěvníky před deštěm 

ochránily. K ochutnávce bylo připraveno 35 vzorků Svatomartinských a mladých vín, tradiční 

Svatomartinské menu, škvarky a další tradiční pochutiny. Příjemnou atmosféru celého dne 

dokreslila CM Malina. 

 

 
 

KONTAKTY 

 

 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


